

Adó Hírlevél – Szochokedvezmények 2016

RC Gazdasági és Adótanácsadó Zrt.

2016. március

Változó kedvezmény szabályok

A tavalyi év folyamán többször is változtak a szociális hozzájárulási adóból érvényesíthető kedvezmények szabályai. A kedvezmények továbbra is elsősorban a 25 év alattiak, az 55 év felettek, illetve a GYES-ről visszatérő munkavállalók foglalkoztatását ösztönzik.

Tisztelt Ügyfelünk!

Jelen levelünk célja, hogy tájékoztassuk Önt a jelenleg hatályos, szociális hozzájárulási adóval kapcsolatos kedvezményekről. Tájékoztatásunk nem teljes körű, minden esetben szükséges a kapcsolódó jogszabályok és a NAV útmutatók tanulmányozása, vagy adószakértői segítség igénybevétele.

A szociális hozzájárulási adóból jelenleg igénybe vehető kedvezmények

A tavalyi változások eredményeképpen bővült a kedvezmények köre. Újdonság, hogy az egyes mezőgazdasági munkakörben foglalkoztatott, 25 és 55 év közötti munkavállalók után is érvényesíthető adókedvezmény.

Ezen kívül változott, hogy ki az eljáró hatóság. A kedvezmény jogcímétől függően más-más hatóságtól szükséges beszerezni a kedvezmények igénybevételére jogosító igazolásokat (Adóhivatal, állami foglalkoztatási szerv, fővárosi és megyei kormányhivatal, egészségbiztosítási szerv).

A családtámogatási kedvezmények esetén az igazolást az eddigiektől eltérően nem a kincstár, hanem immár a fővárosi és megyei kormányhivatal állítja ki.

A főszabály szerint **jelenleg igénybe vehető kedvezményekről** kérjük tekintse át a következő táblázatot:

Kedvezmény jogcíme	Mikor?	A kedvezmény mértéke (ennyivel csökkenthető havonta a szocho)
GYED, GYES, GYET folyósítása alatt, vagy után	A foglalkoztatás első két évében	A bruttó munkabér, de legfeljebb 100 ezer Ft 27%-a;
	A harmadik évben	14,5%-a.
Min. 3 gyermekre tekintettel családi pótlékra szülőként jogosult és GYED-ben vagy GYES-ben részesül(t); vagy GYET-ben részesült vagy részesül	1. - 3. évben	A bruttó munkabér, de legfeljebb 100 ezer Ft 27%-a;
	4. - 5. évben	14,5%-a.
Gyermekgondozási szabadságról visszatérő munkavállaló (amennyiben CSED-ben, GYES-ben vagy GYED-ben részesült), és ezen szabadság alatt vagy ezt követően foglalkoztatott másik munkavállaló 20-20 órás részmunkaidős együttfoglalkoztatása esetén	Legfeljebb 3 évig	A két személy munkabérének, de legfeljebb a MB kétszeresének (222 ezer Ft-nak) a 7%-a
25 év alatti, legfeljebb 180 nap biztosítási idővel rendelkező pályakezdő	Legfeljebb a foglalkoztatás első két évében	A bruttó munkabér, de legfeljebb 100 ezer Ft 27%-a
25 év alatti (a fenti kategóriába nem tartozó) és 55 év feletti foglalkoztatott		A bruttó munkabér, de legfeljebb 100 ezer Ft 14,5%-a
Karrier Híd Programban részt vevők	1 évre (hatósági bizonyítvány érvényessége alatt)	A bruttó munkabér, de legfeljebb a MB kétszeresének 13,5%-a
Közfoglalkoztatás esetén		A bruttó közfoglalkoztatási bér, de legfeljebb a közfoglalkoztatási garantált bér 130 százalékának a 13,5 %-a
Kutatók foglalkoztatása után (doktori (PhD) vagy ennél magasabb tudományos fokozattal, vagy tudományos címmel rendelkező kutató, fejlesztő)		A bruttó munkabér, de legfeljebb 500 ezer Ft 27 %-a
Doktori képzésben részt vevő hallgató vagy doktorjelölt alkalmazása esetén		A bruttó munkabér, de legfeljebb 200 ezer Ft 14,5 %-a
Mégváltozott munkaképességű vállalkozók és tagok után		A bruttó munkabér, de legfeljebb a MB kétszeresének a 27%-a

Kedvezmény jogcíme	Mikor?	A kedvezmény mértéke (ennyivel csökkenthető ha- vonta a szocho)
Mezőgazdasági munkakörben foglalkoztatott 25 év feletti és 55 év alatti munkavállalók után (FEOR-08 6. főcsoport 61. csoportjába tartozó, a 7. főcsoport 7333 számú foglalkozásából a mezőgazdasági gép (motor) karbantartója, javítója munkakörben és a 8. főcsoport 8421 számú munkakörben)		A bruttó munkabér, de legfeljebb 100 ezer Ft 14,5 %-a
Szabad vállalkozási zónákban működő vállalkozások új munkavállalói esetén	A foglalkoztatás első két évében	A bruttó munkabér, de legfeljebb 100 ezer Ft 27 %-a
	A harmadik évben	A bruttó munkabér, de legfeljebb 100 ezer Ft 14,5 %-a
Szakképzettséget nem igénylő munkakörben foglalkoztatottak után		A bruttó munkabér, de legfeljebb 100 ezer Ft 14,5 %-a
Tartósan álláskereső személyek után	A foglalkoztatás első két évében	A bruttó munkabér, de legfeljebb 100 ezer Ft 27 %-a
	A harmadik évben	A bruttó munkabér, de legfeljebb 100 ezer Ft 14,5 %-a

A fenti adókedvezmények igénybevételével, illetve a részletes, és egyedi esetekre vonatkozó szabályozásokkal kapcsolatban tanácsadóink szívesen nyújtanak további felvilágosítást. Kérdéseivel kérjük keresse tanácsadóinkat a lenti elérhetőségeken.

Reméljük, hogy a jelen adó hírlevelünkben ismertetett információk hasznosnak bizonyulnak az Ön számára! Amennyiben felkeltettük az érdeklődését, és szeretne több információt megtudni, forduljon adótanácsadó partnerünkhöz bizalommal a lenti elérhetőségeken.

RC Gazdasági és Adótanácsadó Zrt.

Cím: 1027 Budapest, Kacska utca 15-23.

Telefon: +36 1 483 2070

Fax: +36 1 483 2071

E-mail: iroda2@rcconsulting.hu

Web: www.rcconsulting.hu



Jelen hírlevél az összeállításkor rendelkezésre álló információk alapján az RC Gazdasági és Adótanácsadó Zrt. legjobb tudása és meggyőződése szerint készült. Társaságunk mindent megtesz azért, hogy a közölt információk pontosak, frissek és teljesek legyenek, de semmiféle felelősséget nem vállal bármely, ezen információk használatából adódó kár bekövetkeztéért. Felhívjuk a figyelmet, hogy bár jelen hírlevél az összeállításkor publikált hírek, közlemények, hatályban lévő jogszabályok, iránymutatások, illetve a hatóságok által folytatott gyakorlatot figyelembe véve tájékoztató jelleggel készült, a hírlevélben található tények nem tekinthetők az RC Gazdasági és Adótanácsadó Zrt. által nyújtott tanácsnak, állásfoglalásnak, és nem helyettesíti a társaságunkkal történő konzultációt. Továbbá egyetlen közlés sem tekinthető Társaságunk által adott, vagy elfogadott ajánlatnak.



Nagy Ágota

RC Gazdasági és Adótanácsadó Zrt.

Residence I. Irodaház
1027 Budapest, Kacska utca 15-23.

Tel.: +36 1 483 2089

Fax: +36 1 483 2071

Mobil: +36 20 942 4671

e-mail: nagy.agota@rcc.hu

Lukács Margit

+36 1 483 2084

+36 20 251 0158

margit.lukacs@rcc.hu